
2022年 9月 

 

2022年度卒業生アンケート調査 結果報告書 

 

貞静学園短期大学 学生委員会 

 

下記のとおりご報告いたします。 

 

記 

 

1. 調査目的 

本学の満足度や学修成果、及び短期大学への要望などを尋ねることで、教育成果の可視化に関

する情報を得る。さらには得られた情報を基に、本学の自己点検・評価活動や内部質保証につな

げ、今後の教育策の検討・向上などに活用する。 

 

2. 調査対象 

2021年度卒業生 105名 

（内訳：保育学科 100名、専攻科介護福祉専攻 5名） 

 

3. 調査方法 

Webによる回答 （QR コードを記載した依頼文書を送付） 

 

4. 調査期間 

2022年 7月 25日～2022年 8月 31日 

 

5. 回答数 

40件 （回答率 38％） 

（内訳：保育学科 38名、専攻科介護福祉専攻 2名） 

 

6. 調査結果 

別紙 「2022年度卒業生調査 回答結果一覧」 を参照 

 

7. 今後について 

① 調査内容及び調査結果を、本学のホームページに公表する。 

② 調査結果等を、教育活動の改善に反映させる。 

以上 



2022 年度卒業生アンケート調査 回答結果一覧 

学生委員会 

 

1. あなたの卒業した短期大学の評価について該当するものを 1 つ選択してください。 

 

 

2. あなたの現在の立場からみて、短期大学で学んだ知識や能力は役に立っていますか。該当するものを

1 つ選択してください。
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3. あなたは自分が卒業した短期大学を親しい友人や後輩、親せきにすすめますか。該当するものを 1 つ選

択してください。 

 

 

4. あなたの短期大学卒業直後のキャリアについて、該当するものを 1 つ選択してください。 

 

 

5. あなたが短期大学卒業直後に就職した分野について、該当するものを 1 つ選択してください。 
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6. あなたの短期大学卒業直後の雇用形態について、該当するものを 1 つ選択してください。 

 

 

7. あなたの短期大学卒業直後の勤務先での勤続年数について、該当するものを 1 つ選択してください。 

 
 

8. あなたの現在のキャリアについて、該当するものを 1 つ選択してください。 
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9. あなたは短期大学卒業後から現在まで、短期大学教育を通じて取得した免許・資格を仕事に活用したこ

とがありますか。該当するものを 1 つ選択してください。 

 
 

 

10. あなたは短期大学卒業後に、卒業した短期大学とどのような関わりを持っていましたか。該当するも

のすべてを選択してください。 
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11. あなたは卒業した短期大学に対して、卒業生を対象に取り組んでほしい、または支援してほしいと考

えていることはありますか。該当するものすべてを選択してください。 

 
 

12. あなたは短期大学で学んでよかったことがありますか。該当するものを 1 つ選択してください。 

 

 

13. あなたは短期大学でもっと学びたかったことや改善してほしいことがありますか。該当するものを 1

つ選択してください。 
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